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1. Godkendelse af dagsorden 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

 

3. Elevrådet 

 

 Der skal vælges ny formand for elevrådet, da Matias Wils har skiftet skole. Det forventes at 

næstformand Alberte deltager på mødet. Alberte går i 6. kl. og deltager som repræsentant for 

det yngste elevråd. Vi har i år delt elevrådet fra 0. til 6. årgang og 7. til 9. årgang. 

o   
 

4. Økonomi – Orientering om budget  
 

 Status budget/økonomi. 

o Der er fortsat budgetoverholdelse. Se bilag 

o Kvittering for høringssvar på Budget 2018 fra Borgmester Carsten Rasmussen 

vedlagt. Se bilag. 

 Taget til efterretning 

 

5. Udkast til princip for elevfravær i skoletiden 

 Punktet er flyttet fra sidste møde, da vi i antal ikke var beslutningsdygtige. Endvidere er der 

redigeret i udkastet i henhold til drøftelse på sidste møde. 

 Udkast til Princip for vores holdning til elevfravær i skoletiden. Udkastet er delt i 3 

kategorier: 1. Princip, 2. Retningslinjer for skolens håndtering, 3. Pædagogisk og faglig 

bevæggrund for princippet. Udkastet behandles samtidig i skolens Lokal udvalg. Se bilag 

o Den første samtale om dette punkt udsprang af drøftelserne på forrig møde, hvor der 

blev diskuteret for og imod både de pædagogiske og de faglige baggrunde for et 

princip:  

o Demografisk ligger vi i et område hvor gennemsnitsindkomsten ikke er så høj, så 

måske er der relativt flere der tager ferie uden for skolernes ferie.  

o Når man som forældre tager et valg, laver man samtidig et fravalg. 

 Det skal besluttes om bestyrelsen kan tilgå princippet i dets nuværende ordlyd eller om det 

skal i udvalg. Udvalget skal bestå af to forældrerepræsentanter og skolelederen. 

 Efterfølgende vil det blive indarbejdet på skolens hjemmeside og forældre informeres. 

 Er godkendt med få rettelser. 

 

6. Antimobbestrategi 

 Fra 1. august 2017 stilles der krav om, at alle grundskoler og ungdomsuddannelser skal have 

en antimobbestrategi og om udarbejdelse af handlingsplaner i konkrete tilfælde af mobning. 

Der oprettes samtidig en klageinstans hos Dansk Center for Undervisningsmiljø for elever 

og forældre. 

 Vi har udarbejdet en antimobbestrategi, som skal i behandling i LU og skolebestyrelsen. På 

mødet skal vi drøfte indholdet af antimobbestrategien med henblik på forslag til forbedringer 

eller justeringer. Se bilag 

 Center for børn og læring udarbejder for øjeblikket retningslinjer for klageproceduren. 
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 Se nedenstående link om regler på området, og vejledning for skolerne i håndtering heraf: 

o http://dcum.dk/vaerktoejer-og-inspiration/vaerdiregelsaet-og-antimobbestrategi-til-

ungdomsuddannelser 

 

o https://uvm.dk/aktuelt/nyheder/uvm/2017/april/170428-krav-om-antimobbeindsats-

paa-grundskoler-og-ungdomsuddannelser 

 

 Punktet genoptages på næste møde, efter at det er behandlet i både LU og 

elevrådet. 

 

7. Årshjul ved Lise Verkerk. Udsendes separat. 

o STD undersøger proces for kvalitetsrapport og indsæt rigtige tidspunkter 

o Tilføjet smårettelser i årshjulet 

o  

 

8. Evaluering af kontaktforældremøde 

 Vi skal drøfte indhold og deltagelse på kontaktforældremøde. 

 Hvordan skal form og indhold være på fremtidige kontaktforældremøder.  

 Fra skolens side foreslås det, at indsatsen flyttes over på de forældremøder, som afholdes 

på klasseniveau. Det kan være i form af fælles fremmøde fra både ledelse og 

skolebestyrelse med fokus på særlige temaer. Hensigten er at vi kan komme i tale med 

flere forældre ved at benytte de gængse forældremøder. 

o Der er krav om, at der skal være et kontaktforældremøde årligt 

o Markedsføringen omkring kontaktforældremødet skal være meget mere offensiv. 

o Kontaktforældrene skal klædes bedre på til deres funktion, blandt med 

informationsfolder fra Skole og forældre. 

o Lærere og pædagoger skal klædes bedre på i relation til formålet med 

kontaktforældre. Lærere og pædagoger skal have folder om kontaktforældre. 

Kontaktforældre skal have folder fra Skole og foældre. 

o Opdatering af liste med kontaktforældre i intra. Listen sendes til Mitzi, som 

formulere brev og invitation til kontaktforældre. 

 

9. Nyt fra skole/SFO/bestyrelsesformand  

 Følgende blev ikke afklaret på sidste møde: 

o Trine skal midlertidigt udlånes til Trællerupskolen i en periode på 3-4 måneder i 3 

dage om ugen. 

o Opgavefordeling mellem skolebestyrelsesmedlemmerne. Det foreslås at fordele 

deltagelsen i eksterne møder ud fra følgende kategorier: Fælles 

skolebestyrelsesmøder, Møder om økonomi (Mette), Møder om trivsel (Mitzi, 

Charlotte).  

o Der er mange møder uden for de faste møder på skolen, Mitzi har et ønske om, at 

fordelingen af opgaver kommer på næste møde, hvor flere forældre forhåbentlig er 

repræsenteret. Der laves derudover Ad hoc aftaler på mail fremadrettet. Ønsket er at 

sikre deltagelse til eksterne møder. 

 Skolebestyrelsesvalg 

o Kommer i foråret 2018. Mitzi, Charlotte, Lise og Mette genopstiller ikke. 

o Mette, Mitzi og Steen kommer med oplæg. 

http://dcum.dk/vaerktoejer-og-inspiration/vaerdiregelsaet-og-antimobbestrategi-til-ungdomsuddannelser
http://dcum.dk/vaerktoejer-og-inspiration/vaerdiregelsaet-og-antimobbestrategi-til-ungdomsuddannelser
https://uvm.dk/aktuelt/nyheder/uvm/2017/april/170428-krav-om-antimobbeindsats-paa-grundskoler-og-ungdomsuddannelser
https://uvm.dk/aktuelt/nyheder/uvm/2017/april/170428-krav-om-antimobbeindsats-paa-grundskoler-og-ungdomsuddannelser
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 Kort resume fra +DIG konference den 4. oktober 

o Gruppesamtalen var frugtbar. De andre elementer i konferencen var ikke så givende. 

 

10. Medarbejdertrivsel – Orientering 10 min 

Status på: 

 Medarbejderrepræsentanter fremlægger 

 Ledelsen fremlægger 

 Fraværsstatus. Der er en svag stigning i fraværet. I relation til samme perioder 

sidste år, er sygefraværet noget lavere. Se bilag 
 

11. Punkter til næste møde  

  

 

12. EVT 

 Lotte fortalte om processtatus på nyt hal projekt 

 Trine skal midlertidigt udlånes til Trællerupskolen 

 Det er besluttet at der i bestyrelsens redigeringsdel laves mapper til dagsorden, bilag 

mm. Fremadrettet bruges disse mapper til møderne i stedet for en mail med alle 

dokumenter. Der skal dog udsendes mail med indkaldes og henvisning til mappe. 

 Brandalarm: Der opfordres til at man undersøger om skolens brandalarm er for 

følsom overfor selv små røgudslip. 

 

 


